

小区花园内晾内衣惹风波

市民:公共场所晾晒需有度

本报7月11日讯(记者 王琳) 小区花园本是供市民锻炼、玩耍的地方,可是总有些居民将家中被褥拿到花园内晾晒。如今到了夏日,随着人们所穿衣物越来越单薄,居然有些居民将贴身衣物也拿到公共场地晾晒。“晾晒衣物、被子,得看场所,就如同人洗漱一样。如果当街晾晒内衣内裤,于人于己都倍感尴尬。”不少市民对此不雅行为十

分反感。
“在我们小区附近的花园里,不少居民在两棵树之间拴上绳子,用来晾晒衣物。现在越来越过分,内衣、内裤都晾出来了。”家住曹家巷的蔡女士向记者反映,她家附近有一个公共花园,周边小区的老人、孩子都经常去那里玩,可是随着天气越来越热,一些附近的居民居然将贴身衣物晾晒出来,实在让人接受

不了。每天九岁的儿子放学都要经过花园,想到儿子会看到这些,心里就别扭。“平时在家我也会很注意这些,尽量不让孩子看到我的贴身衣物,如今我的‘苦心’也白费了。”

随后,记者在蔡女士带领下来到这个花园,果然看到在花园周边的一些树之间拉着绳子,上面悬挂着一些衣服、毛巾之类的物品,甚至有些绳子上悬挂着

内衣内裤,有些孩子经过此处时,为了图省事,不绕路就从晾在树上的内衣内裤下穿行。“天冷的时候,外套长裤晒在外面虽然不美观但还能忍受,可现在有些人把内衣裤也往外晾,我们看着都羞。”一位老太太也跟记者抱怨,现在一些“年轻人”有点太不注意,内衣居然晒到外面,老人通常比较保守,实在看不惯。

记者在城区一些小区转了

一下,发现将贴身衣物晾晒在公共场所的人并不在少数,甚至有人在楼前的树之间拉绳晾晒贴身衣物。对此现象,不少居民表示公共场所晾晒被褥,衣物也该有个度,应该考虑其他居民的感受,不要“污染”大家的眼睛。社区的公共场所不仅是住宅的一部分,也是展示城市形象的“窗口”,对于此类有伤风雅的行为,希望社区管理部门能够出面管理。



准妈妈 学育婴

6日,在潍坊市北苑社区,育婴专家正在为社区里的居民讲解育婴知识。7月11日是世界人口日,北苑、鸢都两个社区邀请育婴专家为社区居民讲解有关知识,让准妈妈能够有一个正确的生活方式,增强新生儿的体质。
本报记者 孙国祥 摄

孩子放学后没人管 社区郭阿姨帮您带

本报7月11日讯(记者 王琳) 在苇湾社区里,有这样一位热心的母亲,平时周围邻里哪家的家长因为没时间,不能按时接孩子放学,照顾孩子,都会十分放心地把孩子交给她,她会像照顾自己儿子一样,充满爱心地照顾每一个孩子。

由于郭爱英平时都在家中,出去的时间很少,所以邻里的年轻父母有事不能按时接孩子放学时,就会打电话给她,让她先将孩子接回家,等自己下班了再将孩子接走。久而久之,郭爱英的“名气”越来越大,找她帮忙的家长越来越

多,需要她照顾的孩子也多起来。见到郭爱英,给记者的第一印象便是和蔼可亲,说话十分轻柔。提起自己平时照料的那几个孩子,她的眼中充满了慈爱与温柔。

有的时候,孩子们的父母下午六点多还没有回家,郭爱英就会让孩子们在自己家吃饭,一开始孩子们还有点害羞,时间久了都把这当成了家,有啥吃啥。几个孩子抢着吃,反而吃得更好。周末的时候,郭爱英也经常叫孩子们过来玩,“一些家长周末也要工作,只能把孩子锁在家里,太孤独了”,孩

子们来后首先要一起做功课,学习完后郭爱英的丈夫便带着几个孩子到河边、公园玩耍,她则在家中做好饭等着。

“我家的孩子就经常让郭大姐帮忙去接,让她照顾着自己也放心。”苇湾社区服务中心一位工作人员告诉记者,有时孩子放学了自己的工作还没忙完,一方面放心不下孩子,另一方面还不能丢下工作,很是为难。后来认识了郭爱英,自己工作忙时提前给她打个电话,她便会先放学后先将孩子接回家写作业。